

被揭染黄发、混夜场、恋上相差20岁大叔

徐海星：私事与外人无关



在第一期《中国好声音》中，成都女孩徐海星就被质疑用去世的父亲炒作，博取同情。在刚刚结束的导师考核首场比赛中，战胜人气选手李代沫闯进刘欢组四强的她又引发诸多质疑，甚至被网友深度“人肉”。染黄发、混夜场、与相差20岁的成都音乐房子创始人之一相恋……8月28日，23岁的徐海星与43岁的绯闻男友李健双双接受了记者的专访，两人一致表示，感情的事与外人无关。

相关新闻

徐海星被指微博抄袭

被抄者：她笑点好奇怪

这一面：和大叔搂抱 那一面：正当谈恋爱

**这一面：狂野玩夜店？
那一面：妈妈对她百分百放心**

进入刘欢组四强的徐海星随即引发网友深度“人肉”，一些她早前的生活照在网络上陆续被曝光。

一位名叫“黄舒婷小tina”的网友在微博上贴出徐海星17岁出专辑时穿着暴露的封面照，继而徐海星以前染黄头发、与“大叔”搂抱、经常出入夜店的照片也被曝出，惹得众多网友纷纷转发，并称原来徐海星在节目中呈现的可爱完全是装出来的，也有网友质疑节目组故意让她扮可爱，制造噱头。

专辑照：是工作人员PS过的

在曝光的专辑封面照片中，徐海星穿着金色深V长裙，并呈半躺卧状态，的确相当性感，和她在节目中表现出的“可爱”相去甚远。徐海星坦承，这张专辑的确是自己在17岁时帮朋友录制的发烧碟，她回忆道：“当时工作人员给我试穿了很多套衣服，拍了很多套照片，这条裙子只是其中一套。”

徐海星说，这张颇具性感范儿的封面照出炉前，她并没有看过，“其实我当时没有这样玲珑

的身材，还是工作人员给我PS过的。当时我都不敢拿回家给妈妈看，后来悄悄拿回家，撒娇说我也不知道为什么给我弄这种封面。”虽然自己也觉得这张封面照性感，但今时今日又被网友拿出来说事，徐海星也很无奈，“其实那张照片并没有露什么，大家看过的性感照片不算少，为什么就对我这张照片这么在意？”

黄发照：酒吧派对特别打扮

对于网上曝出徐海星穿着奇装异服，满头黄发的照片，徐海星称：“当时在驻唱酒吧做一个主题派对，派对上就要求我们这样打扮。”徐海星坦言：“其实就算不是派对要求，像我当时十几二十岁的小女孩染染头发，穿得夸张一些，我觉得也没什么大碍吧。”

徐海星透露，自己的妈妈也看到过这些照片，“妈妈很开明的，她认为那只是年轻人疯狂的一面，只是想证明自己青春的一面。”徐海星的妈妈对于小小年纪便外出打拼的女儿放一百个心，“我真的很乖，唱完歌都会准时回家，妈妈对我很放心。”

8月27日上午十点半，网友“先扔里”被人提醒自己微博被抄袭，“抄”手居然是《中国好声音》选手徐海星。这叫当事人也犯愣，“先扔里”在微博写道：“徐海星笑点太奇怪了，抄也不说捡好玩的抄，我那么多精品6星微博你不抄偏抄没劲的，希望你不是暗恋我，如果爱，不用爱！”“先扔里”接受记者采访表示反感徐海星的抄袭行为。《好声音》则表示徐海星在培训中，不回应该事。

微博名叫“先扔里”的网友是个大学生。8月27日上午，经网友@，她才发现自己以前发的微博出现在“好声音”徐海星的微博里，而她对记者称，直到这天早上才认识她是谁。在网友贴出的微博对比截图里，两人的微博内容大意高度雷同，甚至字句一模一样的微博，随后徐海星删除了。然而却有网友质疑“先扔里”炒作，被徐海星抄袭应感到荣幸，这让“先扔里”非常懊恼。

附

先扔里 6月7日微博：对面有个男的在吃面，他把刚端上来的面吹都没吹就挑了一筷子哧溜吸进去了结果又哇哇的吐出来，然后他又哧溜吸了一口面条吐出一小截，然后又哧溜吸了一大口面条又吐出一截，然后又哧溜吸了一大口面条吐出一小截#我觉得我再这样盯着他，他一定会以为我暗恋他#

徐海星 6月15日微博：对面有个男的在吃面，他把刚端上来的面吹都没吹就挑了一筷子哧溜吸进去了结果又哇哇的吐出来，然后他又哧溜吸了一口面条吐出一小截，然后又哧溜吸了一大口面条又吐出一截，然后又哧溜吸了一大口面条吐出一小截#今天我好想打麻将。 (杨晚)

在网友曝光的一系列照片中，徐海星与一位比她年龄稍大的男士搂抱的照片引发最大争议。照片中，徐海星依偎在这位男士胸前，表现得亲密无间。网友爆料说，这位男士正是徐海星在成都驻唱酒吧的老板之一——李健，也是徐海星的男朋友。

**徐海星：
23岁谈恋爱没啥不可以**

据了解，1969年出生的李健比徐海星整整20岁。但也有知情人透露，其实两人在今年可能已经分手，原因是徐海星最近需要专心参加比赛，而李健也忙于在天津筹建运营音乐房子新店，两人长期异地恋，相处时间减少导致恋情结束。

对于这些传言，徐海星直言，“我都23岁了，谈个恋爱有什么不能的？”不过，徐海星并没有正面回应李健是不是其男友的问题，“我觉得我跟谁在一起、没跟谁在一起，我爱谁、不爱谁，这些都是我自己的私事，没必要讲给大家听。”徐海星说：“我就是去(酒吧)唱歌的，仅此而已。其他的事情我认为大家不必要纠缠，我也不愿意讲。”目前徐海星

已经关闭了微博评论板块，她对于网友的评论也感到很无奈：“嘿，他们简直让我开眼界了。中国什么最无敌，网民最无敌啊。”

**酒吧老板：
我们的事和别人无关**

对于恋情，另一位当事人、音乐房子创始人之一老板李健的回答与徐海星相当有默契，“我和她之间有没有关系，其实跟大家都没关系。”面对照片中的搂抱行为，李健称：“这些是很正常的朋友照片。”

至于网友称徐海星经常出入“夜店”的说法，李健直言：“那是因为很多网友根本不了解徐海星驻唱的酒吧，我们这里除了音乐什么都没有。”

李健透露，他和徐海星相识已有3年。其间，李健像一位大哥哥一样照顾着徐海星，“她有什么困惑的时候，会打电话给我，我会给她建议，或者我们一起来解决。”对于私下生活中的徐海星，李健表示：“客观地讲她就是一个小女孩，也很情绪化。” (刘睿)